

aspire®

RHEA 200 Mod User Manual

Innovate the way you vape

EN

SAFETY INFORMATION

For a safe and effective use of this product and its accessories, we advise you to read the following instructions in full, and to strictly observe the operating procedures indicated in this manual and refer to the leaflet contained in the packaging of the individual products / accessories. After reading, store it in a safe place for future reference. Incorrect handling of this product could possibly result in personal injury or physical damage. The manufacturer assumes no responsibility for any damage caused by mishandling that is beyond normal usage defined in this manual.

This product is intended for adult smokers. This product is not recommended for non-smokers, young people under the legal age, pregnant or breast-feeding women and those experiencing general ill health.

Keep the product and its accessories out of reach of children and minors at all times!

COMPONENTS OF THE PRODUCT

This product is a high-tech product and its components such as the battery, the Type-C USB cable have been specifically made for this product. We recommend the exclusive use of components and accessories indicated. Use of components and / or accessories not specifically provided for this device may lead to a malfunction and / or damage to the product and to the cancellation of the warranty.

WARNINGS BEFORE USE

With the use of an empty, dry or drained tank/pod can cause immediate damage to the device to too low or too high temperatures (-5° C / 50 ° C). Avoid using the product in overheated or excessively damp environments. Keep the product and its accessories away from heat sources. Use only Aspire original spare parts and accessories. Always discharge the battery completely before recharging. Carefully read the composition of the e-liquid before use, and do not use the product if you are allergic to any of the components of the

GENERAL WARNINGS AND LIMITATIONS OF USE

Do not bring your vape device into contact with water or other liquid. Avoid exposing the device to too low or too high temperatures (-5° C / 50 ° C). Avoid using the product in overheated or excessively damp environments. Keep the product and its accessories away from heat sources. Use only Aspire original spare parts and accessories. Always discharge the battery completely before recharging. Carefully read the composition of the e-liquid before use, and do not use the product if you are allergic to any of the components of the

WARRANTS BEFORE USE

With the use of an empty, dry or drained tank/pod can cause immediate damage to the device to too low or too high temperatures (-5° C / 50 ° C). Avoid using the product in overheated or excessively damp environments. Keep the product and its accessories away from heat sources. Use only Aspire original spare parts and accessories. Always discharge the battery completely before recharging. Carefully read the composition of the e-liquid before use, and do not use the product if you are allergic to any of the components of the

GENERAL WARNINGS AND LIMITATIONS OF USE

Do not bring your vape device into contact with water or other liquid. Avoid exposing the device to too low or too high temperatures (-5° C / 50 ° C). Avoid using the product in overheated or excessively damp environments. Keep the product and its accessories away from heat sources. Use only Aspire original spare parts and accessories. Always discharge the battery completely before recharging. Carefully read the composition of the e-liquid before use, and do not use the product if you are allergic to any of the components of the

e-liquid. Do not use the product if you suffer from respiratory and / or cardiovascular system disorders. Do not use the product during pregnancy or lactation.

Do not ingest or swallow any part of the product or its accessories and do not try to open or tamper with the components of the product or its accessories. The device does not need any flame to light it. To avoid performance losses, disconnect the battery from the USB charger when fully recharged, and in the case of anomalies, smell of burnt or abnormal deformation of one of the components of the device or its accessories, stop using it immediately and contact Customer Care.

Avoid direct contact of the e-liquid with the mouth which could happen if you inhale too strong and too frequently or if the tank is too full.

Avoid any unauthorized operations that may damage the product. For an optimal performance of your vape device, it would be advisable to spend at least 30 seconds between one inhalation and the next. We recommend only to use the Aspire charger supplied to charge this device and not attempt to recharge the device with any other type of charger. We do not recommend using the product while charging.

Do not discard this product in the environment, and dispose of the product components at dedicated collection/disposal points.

SAFETY NOTE

To avoid misting, always ensure you either lock or switch off your device when it is not in use. Especially when carrying your device in your pocket, bag or purse.

WARNINGS FOR REPLACEABLE BATTERIES

- Do not use non-rechargeable batteries.
- Do not use damaged batteries or batteries with a torn or damaged wrapper.
- Dispose of used or leaking batteries at a dedicated collection point.
- Replaceable batteries are not included in the package.
- Use of non-certified batteries may lead to a malfunction or damage to the product and to the cancellation of the warranty.

MOB SPECIFICATIONS:

510 connector
Compatible with dual 18650 batteries
Output modes: WATT | VOLTAGE| BYPASS/ TC| TC/R CPS
Output wattage range: 1-200W
Output voltage range: 0.5-9.0V
Adjustable temperature range: 200-600°F/ 100-315°C
Supported resistance: 0.1-3.5Ω
Continuous fire time: 10s
0.96" TFT color screen
Type-C 2A charging port
Mod dimensions: 89*47*38 mm
Note: battery not included

CONTENTS:

1* Rhea Mod (Battery Not Included)
1* Type-C Cable
1* User Manual

COMPONENTS VIEW:

MOB SPECIFICATIONS:

510 connector
Compatible with dual 18650 batteries
Output modes: WATT | VOLTAGE| BYPASS/ TC| TC/R CPS
Output wattage range: 1-200W
Output voltage range: 0.5-9.0V
Adjustable temperature range: 200-600°F/ 100-315°C
Supported resistance: 0.1-3.5Ω
Continuous fire time: 10s
0.96" TFT color screen
Type-C 2A charging port
Mod dimensions: 89*47*38 mm
Note: battery not included

EINSETZEN DER AKKUZELLEN:

BEEDIENUNG DES GERÄTS:

Displayanzeige	Bedienung	Hinweise
Drücken Sie die Feuertaste 5 Mal in schneller Folge, um das Gerät auszuschalten.	Displayanzeige: "SHUT DOWN"	Drücken Sie die Feuertaste 5 Mal, um das Gerät wieder einzuschalten.
Drücken Sie die Feuertaste 3 Mal in schneller Folge.	Sperren bzw. Entsperren der Einstellstasten.	Auf dem Display wird das Symbol eines Schlosses angezeigt. Die Feuertaste bleibt aktiv.
Drücken Sie die Feuertaste die "Auf"-Einstellstaste gleichzeitig.	Der Zugschalter wird zurückgesetzt.	

EINSTELLEN DER BETRIEBSPARAMETER:

Schritt 1: Halten Sie die Modultaste für zwei Sekunden gedrückt, um ins Hauptmenü zu gelangen. Auf dem Display werden die Menüpunkte "MODE", "COLOR", "BRIGHTNESS" und "EXIT" angezeigt.

Schritt 2: Drücken Sie die "Auf"- oder die "Ab"-Einstellstaste, um die Kategorie zu wählen, in der Sie Einstellungen vornehmen möchten. Drücken Sie anschließend die Modultaste, um Ihre Auswahl zu bestätigen und ins entsprechende Untermenü zu gelangen.

Wählen Sie "MODE", um durch Drücken der "Auf"/"Ab"-Einstellstasten den Ausgabemodus festzulegen. Wählen Sie aus den Modi WATT, VOLTAGE, BYPASS, TC | TC/R und CPS. Drücken Sie die Modultaste, um Ihre Auswahl zu bestätigen.

BATTERY INSTALLATION:

INSTRUCTIONS:

Operations	Device	Details
Quickly press the fire button 5 times consecutively.	Display "SHUT DOWN"	To turn it back on, press the fire button 5 times rapidly again.
Quickly press the fire button 3 times.	Lock or unlock the buttons.	When the battery is locked, only the fire button works.
Press fire button simultaneously.	Reset the puff number.	

PARAMETERS SETTING:

Step 1: Press the mode button for 2s to enter the main menu interface, the screen will display "MODE", "COLOR", "BRIGHTNESS" and "EXIT".

Step 2: Press "+" / "-" buttons to choose the parameter you want to set, and then press the mode button to enter;

- When you enter the "MODE" setting, press "+" / "-" button to select the output mode between WATT, VOLTAGE, BYPASS, TC | TC/R and CPS, then press the mode button to confirm.
- Under the TC | TC/R mode, press "-" button and "+" button simultaneously to enter the value setting "PWR" is the preheat wattage, you can adjust it from 1 to 200W; the "TR" adjustable range is 0.2-9.99%.
- Under the CPS mode, press "-" button and "+" button simultaneously to enter the C1/C2/C3 value set.
- When you enter the "COLOR" setting, press "+" / "-" button to select the screen color between blue, green, orange, red and purple, then press mode button to confirm and exit.
- When you enter the "BRIGHTNESS" setting, press "+" / "-" button to adjust the screen's brightness, then press mode button to confirm and exit.

PARAMETERS SETTING:

Step 1: Press the mode button for 2s to enter the main menu interface, the screen will display "MODE", "COLOR", "BRIGHTNESS" and "EXIT".

Step 2: Press "+" / "-" buttons to choose the parameter you want to set, and then press the mode button to enter;

- When you enter the "MODE" setting, press "+" / "-" button to select the output mode between WATT, VOLTAGE, BYPASS, TC | TC/R and CPS, then press the mode button to confirm.
- Under the TC | TC/R mode, press "-" button and "+" button simultaneously to enter the value setting "PWR" is the preheat wattage, you can adjust it from 1 to 200W; the "TR" adjustable range is 0.2-9.99%.
- Under the CPS mode, press "-" button and "+" button simultaneously to enter the C1/C2/C3 value set.
- When you enter the "COLOR" setting, press "+" / "-" button to select the screen color between blue, green, orange, red and purple, then press mode button to confirm and exit.
- When you enter the "BRIGHTNESS" setting, press "+" / "-" button to adjust the screen's brightness, then press mode button to confirm and exit.

Tips: press the "+" and "-" buttons simultaneously to return to the previous page.

SAFETY FEATURES:

Waging Over-Time Protection (10s)	The screen will display "10S OVER TIME"
Open Circuit Protection	The screen will display "CHECK ATOMIZER"
Short Circuit Protection	The screen will display "ATOMIZER SHORT"
Low Voltage Protection	The screen will display "LOW BATTERY"
Overcharge Protection	The device will stop charging
Over Heat Protection	The screen will display "TOO HOT"
Battery Reverse Protection	The device will not output

CHARGING:

Maximum charge current	2A
Recommended charge voltage	5V
Attach the Type-C cable	The screen will display a growing battery icon
Fully charged	The screen will shut off
The charging voltage is over 5.8V or lower than 4.5V	The device will stop charging and the screen will display "CHECK USB"

If you press the fire button while charging, the battery will stop charging to ensure safety.

IMPORTANT INFORMATION ABOUT USING NICOTINE CONTAINING E-LIQUIDS

Before using nicotine containing e-liquid the user should read the following information carefully.

NICOTINE CONTAINING E-LIQUID

Do not use if you are allergic to nicotine or any of the other ingredients contained within the e-liquid (see manufacturer's label for full details).

WARNINGS AND PRECAUTIONS

Nicotine containing e-liquid are not recommended for:

- Non-smokers
- Young people under the legal age;
- Pregnant or breast-feeding women, as nicotine is known to cross the placenta and to be excreted in breast milk;
- Those experiencing general ill health; such as heart disease, stomach and duodenal ulcers, liver or kidney problems, long term throat disease or difficulty breathing due to bronchitis, emphysema or asthma;
- Those who have an overactive thyroid gland or have a pheochromocytoma (a tumor of the adrenal gland that can affect high blood pressure);
- Those who have diabetes, as nicotine may affect your blood sugar levels.
- Those taking the following medication;
 - Theophylline (to treat asthma)
 - Ropinirole (to treat restless leg syndrome)
 - Clozapine (to treat schizophrenia)

POSSIBLE SIDE EFFECTS

If you inhale too much nicotine or use the product too much you may experience one or more of the following effects:

- Feeling faint;
- Nausea (feeling sick)
- Headache
- Coughing
- Irritation of the mouth or throat
- Dizziness
- Stomach discomfort
- Hiccups
- Nasal congestion
- Vomiting (being sick)
- Heart palpitations
- Abnormal heart rate

If you experience any of these side effects; including any possible side effects not listed in this leaflet, discontinue using the product, if the effect(s) continue after you stop use, consult your doctor or healthcare professional and bring this leaflet to their attention.

DE

SICHERHEITSHINWEISEN

Für eine sichere und effektive Verwendung dieses Produkts und dessen Zubehör empfehlen wir Ihnen, die folgenden Anweisungen in vollem Umfang zu lesen und streng zu befolgen. Lesen Sie das Handbuch und befolgen Sie die in der Verpackung der einzelnen enthaltenen Produkte / Zubehör. Bewahren Sie diese Anleitung nach dem Lesen für eine spätere Konsultation sorgfältig auf. Die unsachgemäße Handhabung des Produkts kann zu persönlichen Verletzungen oder technischen Schäden führen. Der Hersteller übernimmt keine Haftung für Schäden, die aus unsachgemäßer Handhabung, unrichtiger Verwendung von Komponenten und / oder Zubehör, die nicht speziell für dieses Gerät produziert sind, kann zu Fehlfunktionen führen und / oder Schäden am Produkt und zur Annullierung der Garantie.

Halten Sie das Produkt außerhalb der Reichweite von Kindern und Jugendlichen zu allen Zeiten.

KOMPONENTEN DES PRODUKTS

Dieses Produkt ist ein High-Tech-Produkt und seine Komponenten wie Batterie, micro-USB-Kabel und den Tank-Teil wurden speziell für dieses Produkt produziert. Wir empfehlen die ausschließliche Verwendung von angebenen Komponenten des Zubehörs. Verwendung von Komponenten und / oder Zubehör, die nicht speziell für dieses Gerät produziert sind, kann zu Fehlfunktionen führen und / oder Schäden am Produkt und zur Annullierung der Garantie.

WARNUNGEN VOR DEM GEBRAUCH

Produkte mit einer internen Batterie verlassen das Land bereits voll aufgeladen. Laden Sie Ihr nicht, bis die restlichen Ladung der Batterie erschöpft ist (siehe Anleitung). Die Verwendung von einem leeren, trocknen oder entleerten Tank/Mod kann sofort den Innenwiderstand und die konsequente Löschung der Garantie beschädigen.

WICHTIGE HINWEISE UND ENTSCHRÄNKUNGEN DER VERWENDUNG

Do not bring your vape device into contact with water or other e-liquid. Avoid exposing the device to too low or too high temperatures (-5° C / 50 ° C). Avoid using the product in overheated or excessively damp environments. Keep the product and its accessories away from heat sources. Use only Aspire original spare parts and accessories. Always discharge the battery completely before recharging. Carefully read the composition of the e-liquid before use, and do not use the product if you are allergic to any of the components of the

WICHTIGE INFORMATIONEN ZU DEN AKKUZELLEN UND ZUM LADEN:

- Bitte benutzen Sie ausschließlich High Drain Akkuzellen
- Ausgangsbereich: VV | VV | BYPASS | TC | TC/R | CPS
- Ausgangsleistung: 1 - 200 Watt
- Temperaturbereich: 100 - 315°C
- Widerstandsbereich: 0.1 - 3.5 Ohm
- Zugzeitbegrenzung: 10 Sekunden
- 0.96" TFT-Farbdisplay
- 2A USB-Type-C-Ladeschluss
- Maße: 89 x 47 x 38 mm
- Hinweis: Akkuzelle nicht im Lieferumfang enthalten

Sicherheitshinweise:

Um Fehlfunktions zu vermeiden, vergewissern Sie sich immer, dass Sie Ihr Gerät entweder sperren oder ausschalten, wenn es nicht in Gebrauch ist. Besonders wenn Sie Ihr Gerät in der Hosentasche, Handtasche oder Portemonnaie transportieren.

Wichtige Informationen zu den Akkuzellen und zum Laden:

- Bitte benutzen Sie ausschließlich High Drain Akkuzellen
- Ausgangsbereich: VV | VV | BYPASS | TC | TC/R | CPS
- Ausgangsleistung: 1 - 200 Watt
- Temperaturbereich: 100 - 315°C
- Widerstandsbereich: 0.1 - 3.5 Ohm
- Zugzeitbegrenzung: 10 Sekunden
- 0.96" TFT-Farbdisplay
- 2A USB-Type-C-Ladeschluss
- Maße: 89 x 47 x 38 mm
- Hinweis: Akkuzelle nicht im Lieferumfang enthalten

LIEFERUMFANG:

1* Akku-Akkuzyger (Akkuzelle(n) nicht im Lieferumfang enthalten)
1* USB-Type-C-Kabel
1* Bedienungsanleitung

AUFBAU DES GERÄTS:

SPEZIFIKATIONEN DES MODS:

510er Anschluss
kompatibel mit zwei 18650er Akkuzellen
Ausgabemodi: VV | VV | BYPASS | TC | TC/R | CPS
Ausgangsleistung: 1 - 200 Watt
Temperaturbereich: 100 - 315°C
Widerstandsbereich: 0.1 - 3.5 Ohm
Zugzeitbegrenzung: 10 Sekunden
0.96" TFT-Farbdisplay
2A USB-Type-C-Ladeschluss
Maße: 89 x 47 x 38 mm
Hinweis: Akkuzelle nicht im Lieferumfang enthalten

BEIENSETZEN DER AKKUZELLEN:

BEIENUNG DES GERÄTS:

Displayanzeige	Bedienung	Hinweise
Drücken Sie die Feuertaste 5 Mal in schneller Folge, um das Gerät auszuschalten.	Displayanzeige: "SHUT DOWN"	Drücken Sie die Feuertaste 5 Mal, um das Gerät wieder einzuschalten.
Drücken Sie die Feuertaste 3 Mal in schneller Folge.	Sperren bzw. Entsperren der Einstellstasten.	Auf dem Display wird das Symbol eines Schlosses angezeigt. Die Feuertaste bleibt aktiv.
Drücken Sie die Feuertaste die "Auf"-Einstellstaste gleichzeitig.	Der Zugschalter wird zurückgesetzt.	








EINSTELLEN DER BETRIEBSPARAMETER:

Schritt 1: Halten Sie die Modultaste für zwei Sekunden gedrückt, um ins Hauptmenü zu gelangen. Auf dem Display werden die Menüpunkte "MODE", "COLOR", "BRIGHTNESS" und "EXIT" angezeigt.

Schritt 2: Drücken Sie die "Auf"- oder die "Ab"-Einstellstaste, um die Kategorie zu wählen, in der Sie Einstellungen vornehmen möchten. Drücken Sie anschließend die Modultaste, um Ihre Auswahl zu bestätigen und ins entsprechende Untermenü zu gelangen.

Wählen Sie "MODE", um durch Drücken der "Auf"/"Ab"-Einstellstasten den Ausgabemodus festzulegen. Wählen Sie aus den Modi WATT, VOLTAGE, BYPASS, TC | TC/R und CPS. Drücken Sie die Modultaste, um Ihre Auswahl zu bestätigen.

Entladen Sie den Akku immer vollständig vor dem Aufladen. Sorgfältig lesen Sie die Zusammensetzung der e-Flüssigkeit vor Gebrauch zu, und verwenden Sie das Produkt nicht, wenn Sie allergisch gegen einen der Bestandteile des e-Liquid sind. Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn Sie an einer Erkrankung der Atemwege und / oder Herz-Kreislauf-Systemen leiden. Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn Sie eine Schwangerschaft oder Stillzeit. Tun nicht aufnehmen oder schlucken einen Teil des Produkts oder dessen Zubehör und versuchen Sie nicht zu öffnen oder zu manipulieren, die Komponenten des Produktes oder dessen Zubehör, das Gerät beschädigen und die Garantie anheben. Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn Sie eine Schwangerschaft oder Stillzeit. Tun nicht aufnehmen oder schlucken einen Teil des Produkts oder dessen Zubehör und versuchen Sie nicht zu öffnen oder zu manipulieren, die Komponenten des Produktes oder dessen Zubehör, das Gerät beschädigen und die Garantie anheben. Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn Sie eine Schwangerschaft oder Stillzeit. Tun nicht aufnehmen oder schlucken einen Teil des Produkts oder dessen Zubehör und versuchen Sie nicht zu öffnen oder zu manipulieren, die Komponenten des Produktes oder dessen Zubehör, das Gerät beschädigen und die Garantie anheben. Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn Sie eine Schwangerschaft oder Stillzeit. Tun nicht aufnehmen oder schlucken einen Teil des Produkts oder dessen Zubehör und versuchen Sie nicht zu öffnen oder zu manipulieren, die Komponenten des Produktes oder dessen Zubehör, das Gerät beschädigen und die Garantie anheben. Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn Sie eine Schwangerschaft oder Stillzeit. Tun nicht aufnehmen oder schlucken einen Teil des Produkts oder dessen Zubehör und versuchen Sie nicht zu öffnen oder zu manipulieren, die Komponenten des Produktes oder dessen Zubehör, das Gerät beschädigen und die Garantie anheben. Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn Sie eine Schwangerschaft oder Stillzeit. Tun nicht aufnehmen oder schlucken einen Teil des Produkts oder dessen Zubehör und versuchen Sie nicht zu öffnen oder zu manipulieren, die Komponenten des Produktes oder dessen Zubehör, das Gerät beschädigen und die Garantie anheben. Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn Sie eine Schwangerschaft oder Stillzeit. Tun nicht aufnehmen oder schlucken einen Teil des Produkts oder dessen Zubehör und versuchen Sie nicht zu öffnen oder zu manipulieren, die Komponenten des Produktes oder dessen Zubehör, das Gerät beschädigen und die Garantie anheben. Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn Sie eine Schwangerschaft oder Stillzeit. Tun nicht aufnehmen oder schlucken einen Teil des Produkts oder dessen Zubehör und versuchen Sie nicht zu öffnen oder zu manipulieren, die Komponenten des Produktes oder dessen Zubehör, das Gerät beschädigen und die Garantie anheben. Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn Sie eine Schwangerschaft oder Stillzeit. Tun nicht aufnehmen oder schlucken einen Teil des Produkts oder dessen Zubehör und versuchen Sie nicht zu öffnen oder zu manipulieren, die Komponenten des Produktes oder dessen Zubehör, das Gerät beschädigen und die Garantie anheben. Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn Sie eine Schwangerschaft oder Stillzeit. Tun nicht aufnehmen oder schlucken einen Teil des Produkts oder dessen Zubehör und versuchen Sie nicht zu öffnen oder zu manipulieren, die Komponenten des Produktes oder dessen Zubehör, das Gerät beschädigen und die Garantie anheben. Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn Sie eine Schwangerschaft oder Stillzeit. Tun nicht aufnehmen oder schlucken einen Teil des Produkts oder dessen Zubehör und versuchen Sie nicht zu öffnen oder zu manipulieren, die Komponenten des Produktes oder dessen Zubehör, das Gerät beschädigen und die Garantie anheben. Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn Sie eine Schwangerschaft oder Stillzeit. Tun nicht aufnehmen oder schlucken einen Teil des Produkts oder dessen Zubehör und versuchen Sie nicht zu öffnen oder zu manipulieren, die Komponenten des Produktes oder dessen Zubehör, das Gerät beschädigen und die Garantie anheben. Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn Sie eine Schwangerschaft oder Stillzeit. Tun nicht aufnehmen oder schlucken einen Teil des Produkts oder dessen Zubehör und versuchen Sie nicht zu öffnen oder zu manipulieren, die Komponenten des Produktes oder dessen Zubehör, das Gerät beschädigen und die Garantie anheben. Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn Sie eine Schwangerschaft oder Stillzeit. Tun nicht aufnehmen oder schlucken einen Teil des Produkts oder dessen Zubehör und versuchen Sie nicht zu öffnen oder zu manipulieren, die Komponenten des Produktes oder dessen Zubehör, das Gerät beschädigen und die Garantie anheben. Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn Sie eine Schwangerschaft oder Stillzeit. Tun nicht aufnehmen oder schlucken einen Teil des Produkts oder dessen Zubehör und versuchen Sie nicht zu öffnen oder zu manipulieren, die Komponenten des Produktes oder dessen Zubehör, das Gerät beschädigen und die Garantie anheben. Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn Sie eine Schwangerschaft oder Stillzeit. Tun nicht aufnehmen oder schlucken einen Teil des Produkts oder dessen Zubehör und versuchen Sie nicht zu öffnen oder zu manipulieren, die Komponenten des Produktes oder dessen Zubehör, das Gerät beschädigen und die Garantie anheben. Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn Sie eine Schwangerschaft oder Stillzeit. Tun nicht aufnehmen oder schlucken einen Teil des Produkts oder dessen Zubehör und versuchen Sie nicht zu öffnen oder zu manipulieren, die Komponenten des Produktes oder dessen Zubehör, das Gerät beschädigen und die Garantie anheben. Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn Sie eine Schwangerschaft oder Stillzeit. Tun nicht aufnehmen oder schlucken einen Teil des Produkts oder dessen Zubehör und versuchen Sie nicht zu öffnen oder zu manipulieren, die Komponenten des Produktes oder dessen Zubehör, das Gerät beschädigen und die Garantie anheben. Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn Sie eine Schwangerschaft oder Stillzeit. Tun nicht aufnehmen oder schlucken einen Teil des Produkts oder dessen Zubehör und versuchen Sie nicht zu öffnen oder zu manipulieren, die Komponenten des Produktes oder dessen Zubehör, das Gerät beschädigen und die Garantie anheben. Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn Sie eine Schwangerschaft oder Stillzeit. Tun nicht aufnehmen oder schlucken einen Teil des Produkts oder dessen Zubehör und versuchen Sie nicht zu öffnen oder zu manipulieren, die Komponenten des Produktes oder dessen Zubehör, das Gerät beschädigen und die Garantie anheben. Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn Sie eine Schwangerschaft oder Stillzeit. Tun nicht aufnehmen oder schlucken einen Teil des Produkts oder dessen Zubehör und versuchen Sie nicht zu öffnen oder zu manipulieren, die Komponenten des Produktes oder dessen Zubehör, das Gerät beschädigen und die Garantie anheben. Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn Sie eine Schwangerschaft oder Stillzeit. Tun nicht aufnehmen oder schlucken einen Teil des Produkts oder dessen Zubehör und versuchen Sie nicht zu öffnen oder zu manipulieren, die Komponenten des Produktes oder dessen Zubehör, das Gerät beschädigen und die Garantie anheben. Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn Sie eine Schwangerschaft oder Stillzeit. Tun nicht aufnehmen oder schlucken einen Teil des Produkts oder dessen Zubehör und versuchen Sie nicht zu öffnen oder zu manipulieren, die Komponenten des Produktes oder dessen Zubehör, das Gerät beschädigen und die Garantie anheben. Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn Sie eine Schwangerschaft oder Stillzeit. Tun nicht aufnehmen oder schlucken einen Teil des Produkts oder dessen Zubehör und versuchen Sie nicht zu öffnen oder zu manipulieren, die Komponenten des Produktes oder dessen Zubehör, das Gerät beschädigen und die Garantie anheben. Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn Sie eine Schwangerschaft oder Stillzeit. Tun nicht aufnehmen oder schlucken einen Teil des Produkts oder dessen Zubehör und versuchen Sie nicht zu öffnen oder zu manipulieren, die Komponenten des Produktes oder dessen Zubehör, das Gerät beschädigen und die Garantie anheben. Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn Sie eine Schwangerschaft oder Stillzeit. Tun nicht aufnehmen oder schlucken einen Teil des Produkts oder dessen Zubehör und versuchen Sie nicht zu öffnen oder zu manipulieren, die Komponenten des Produktes oder dessen Zubehör, das Gerät beschädigen und die Garantie anheben. Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn Sie eine Schwangerschaft oder Stillzeit. Tun nicht aufnehmen oder schlucken einen Teil des Produkts oder dessen Zubehör und versuchen Sie nicht zu öffnen oder zu manipulieren, die Komponenten des Produktes oder dessen Zubehör, das Gerät beschädigen und die Garantie anheben. Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn Sie eine Schwangerschaft oder Stillzeit. Tun nicht aufnehmen oder schlucken einen Teil des Produkts oder dessen Zubehör und versuchen Sie nicht zu öffnen oder zu manipulieren, die Komponenten des Produktes oder dessen Zubehör, das Gerät beschädigen und die Garantie anheben. Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn Sie eine Schwangerschaft oder Stillzeit. Tun nicht aufnehmen oder schlucken einen Teil des Produkts oder dessen Zubehör und versuchen Sie nicht zu öffnen oder zu manipulieren, die Komponenten des Produktes oder dessen Zubehör, das Gerät beschädigen und die Garantie anheben. Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn Sie eine Schwangerschaft oder Stillzeit. Tun nicht aufnehmen oder schlucken einen Teil des Produkts oder dessen Zubehör und versuchen Sie nicht zu öffnen oder zu manipulieren, die Komponenten des Produktes oder dessen Zubehör, das Gerät beschädigen und die Garantie anheben. Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn Sie eine Schwangerschaft oder Stillzeit. Tun nicht aufnehmen oder schlucken einen Teil des Produkts oder dessen Zubehör und versuchen Sie nicht zu öffnen oder zu manipulieren, die Komponenten des Produktes oder dessen Zubehör, das Gerät beschädigen und die Garantie anheben. Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn Sie eine Schwangerschaft oder Stillzeit. Tun nicht aufnehmen oder schlucken einen Teil des Produkts oder dessen Zubehör und versuchen Sie nicht zu öffnen oder zu manipulieren, die Komponenten des Produktes oder dessen Zubehör, das Gerät beschädigen und die Garantie anheben. Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn Sie eine Schwangerschaft oder Stillzeit. Tun nicht aufnehmen oder schlucken einen Teil des Produkts oder dessen Zubehör und versuchen Sie nicht zu öffnen oder zu manipulieren, die Komponenten des Produktes oder dessen Zubehör, das Gerät beschädigen und die Garantie anheben. Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn Sie eine Schwangerschaft oder Stillzeit. Tun nicht aufnehmen oder schlucken einen Teil des Produkts oder dessen Zubehör und versuchen Sie nicht zu öffnen oder zu manipulieren, die Komponenten des Produktes oder dessen Zubehör, das Gerät beschädigen und die Garantie anheben. Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn Sie eine Schwangerschaft oder Stillzeit. Tun nicht aufnehmen oder schlucken einen Teil des Produkts oder dessen Zubehör und versuchen Sie nicht zu öffnen oder zu manipulieren, die Komponenten des Produktes oder dessen Zubehör, das Gerät beschädigen und die Garantie anheben. Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn Sie eine Schwangerschaft oder Stillzeit. Tun nicht aufnehmen oder schlucken einen Teil des Produkts oder dessen Zubehör und versuchen Sie nicht zu öffnen oder zu manipulieren, die Komponenten des Produktes oder dessen Zubehör, das Gerät beschädigen und die Garantie anheben. Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn Sie eine Schwangerschaft oder Stillzeit. Tun nicht aufnehmen oder schlucken einen Teil des Produkts oder dessen Zubehör und versuchen Sie nicht zu öffnen oder zu manipulieren, die Komponenten des Produktes oder dessen Zubehör, das Gerät beschädigen und die Garantie anheben. Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn Sie eine Schwangerschaft oder Stillzeit. Tun nicht aufnehmen oder schlucken einen Teil des Produkts oder dessen Zubehör und versuchen Sie nicht zu öffnen oder zu manipulieren, die Komponenten des Produktes oder dessen Zubehör, das Gerät beschädigen und die Garantie anheben. Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn Sie eine Schwangerschaft oder Stillzeit. Tun nicht aufnehmen oder schlucken einen Teil des Produkts oder dessen Zubehör und versuchen Sie nicht zu öffnen oder zu manipulieren, die Komponenten des Produktes oder dessen Zubehör, das Gerät beschädigen und die Garantie anheben. Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn Sie eine Schwangerschaft oder Stillzeit. Tun nicht aufnehmen oder schlucken einen Teil des Produkts oder dessen Zubehör und versuchen Sie nicht zu öffnen oder zu manipulieren, die Komponenten des Produktes oder dessen Zubehör, das Gerät beschädigen und die Garantie anheben. Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn Sie eine Schwangerschaft oder Stillzeit. Tun nicht aufnehmen oder schlucken einen Teil des Produkts oder dessen Zubehör und versuchen Sie nicht zu öffnen oder zu manipulieren, die Komponenten des Produktes oder dessen Zubehör, das Gerät beschädigen und die Garantie anheben. Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn Sie eine Schwangerschaft oder Stillzeit. Tun nicht aufnehmen oder schlucken einen Teil des Produkts oder dessen Zubehör und versuchen Sie nicht zu öffnen oder zu manipulieren, die Komponenten des Produktes oder dessen Zubehör, das Gerät beschädigen und die Garantie anheben. Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn Sie eine Schwangerschaft oder Stillzeit. Tun nicht aufnehmen oder schlucken einen Teil des Produkts oder dessen Zubehör und versuchen Sie nicht zu öffnen oder zu manipulieren, die Komponenten des Produktes oder dessen Zubehör, das Gerät beschädigen und die Garantie anheben. Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn Sie eine Schwangerschaft oder Stillzeit. Tun nicht aufnehmen oder schlucken einen Teil des Produkts oder dessen Zubehör und versuchen Sie nicht zu öffnen oder zu manipulieren, die Komponenten des Produktes oder dessen Zubehör, das Gerät beschädigen und die Garantie anheben. Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn Sie eine Schwangerschaft oder Stillzeit. Tun nicht aufnehmen oder schlucken einen Teil des Produkts oder dessen Zubehör und versuchen Sie nicht zu öffnen oder zu manipulieren, die Komponenten des Produktes oder dessen Zubehör, das Gerät beschädigen und die Garantie anheben. Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn Sie eine Schwangerschaft oder Stillzeit. Tun nicht aufnehmen oder schlucken einen Teil des Produkts oder dessen Zubehör und versuchen Sie nicht zu öffnen oder zu manipulieren, die Komponenten des Produktes oder dessen Zubehör, das Gerät beschädigen und die Garantie anheben. Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn Sie eine Schwangerschaft oder Stillzeit. Tun nicht aufnehmen oder schlucken einen Teil des Produkts oder dessen Zubehör und versuchen Sie nicht zu öffnen oder zu manipulieren, die Komponenten des Produktes oder dessen Zubehör, das Gerät beschädigen und die Garantie anheben. Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn Sie eine Schwangerschaft oder Stillzeit. Tun nicht aufnehmen oder schlucken einen Teil des Produkts oder dessen Zubehör und versuchen Sie nicht zu öffnen oder zu manipulieren, die Komponenten des Produktes oder dessen Zubehör, das Gerät beschädigen und die Garantie anheben. Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn Sie eine Schwangerschaft oder Stillzeit. Tun nicht aufnehmen oder schlucken einen Teil des Produkts oder dessen Zubehör und versuchen Sie nicht zu öffnen oder zu manipulieren, die Komponenten des Produktes oder dessen Zubehör, das Gerät beschädigen und die Garantie anheben. Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn Sie eine Schwangerschaft oder Stillzeit. Tun nicht aufnehmen oder schlucken einen Teil des Produkts oder dessen Zubehör und versuchen Sie nicht zu öffnen oder zu manipulieren, die Komponenten des Produktes oder dessen Zubehör, das Gerät beschädigen und die Garantie anheben. Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn Sie eine Schwangerschaft oder Stillzeit. Tun nicht aufnehmen oder schlucken einen Teil des Produkts oder dessen Zubehör und versuchen Sie nicht zu öffnen oder zu manipulieren, die Komponenten des Produktes oder dessen Zubehör, das Gerät beschädigen und die Garantie anheben. Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn Sie eine Schwangerschaft oder Stillzeit. Tun nicht aufnehmen oder schlucken einen Teil des Produkts oder dessen Zubehör und versuchen Sie nicht zu öffnen oder zu manipulieren, die Komponenten des Produktes oder dessen Zubehör, das Gerät beschädigen und die Garantie anheben. Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn Sie eine Schwangerschaft oder Stillzeit. Tun nicht aufnehmen oder schlucken einen Teil des Produkts oder dessen Zubehör und versuchen Sie nicht zu öffnen oder zu manipulieren, die Komponenten des Produktes oder dessen Zubehör, das Gerät beschädigen und die Garantie anheben. Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn Sie eine Schwangerschaft oder Stillzeit. Tun nicht aufnehmen oder schlucken einen Teil des Produkts oder dessen Zubehör und versuchen Sie nicht zu öffnen oder zu manipulieren, die Komponenten des Produktes oder dessen Zubehör, das Gerät beschädigen und die Garantie anheben. Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn Sie eine Schwangerschaft oder Stillzeit. Tun nicht aufnehmen oder schlucken einen Teil des Produkts oder dessen Zubehör und versuchen Sie nicht zu öffnen oder zu manipulieren, die Komponenten des Produktes oder dessen Zubehör, das Gerät beschädigen und die Garantie anheben. Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn Sie eine Schwangerschaft oder Stillzeit. Tun nicht aufnehmen oder schlucken einen Teil des Produkts oder dessen Zubehör und versuchen Sie nicht zu öffnen oder zu manipulieren, die Komponenten des Produktes oder dessen Zubehör, das Gerät beschädigen und die Garantie anheben. Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn Sie eine Schwangerschaft oder Stillzeit. Tun nicht aufnehmen oder schlucken einen Teil des Produkts oder dessen Zubehör und versuchen Sie nicht zu öffnen oder zu manipulieren, die Komponenten des Produktes oder dessen Zubehör, das Gerät beschädigen und die Garantie anheben. Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn Sie eine Schwangerschaft oder Stillzeit. Tun nicht aufnehmen oder schlucken einen Teil des Produkts oder dessen Zubehör und versuchen Sie nicht zu öffnen oder zu manipulieren, die Komponenten des Produktes oder dessen Zubehör, das Gerät beschädigen und die Garantie anheben. Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn Sie eine Schwangerschaft oder Stillzeit. Tun nicht aufnehmen oder schlucken einen Teil des Produkts oder dessen Zubehör und versuchen Sie nicht zu öffnen oder zu manipulieren, die Komponenten des Produktes oder dessen Zubehör, das Gerät beschädigen und die Garantie anheben. Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn Sie eine Schwangerschaft oder Stillzeit. Tun nicht aufnehmen oder schlucken einen Teil des Produkts oder dessen Zubehör und versuchen Sie nicht zu öffnen oder zu manipulieren, die Komponenten des Produktes oder dessen Zubehör, das Gerät beschädigen und die Garantie anheben. Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn Sie eine Schwangerschaft oder Stillzeit. Tun nicht aufnehmen oder schlucken einen Teil des Produkts oder dessen Zubehör und versuchen Sie nicht zu öffnen oder zu manipulieren, die Komponenten des Produktes oder dessen Zubehör, das Gerät beschädigen und die Garantie anheben. Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn Sie eine Schwangerschaft oder Stillzeit. Tun nicht aufnehmen oder schlucken einen Teil des Produkts oder dessen Zubehör und versuchen Sie nicht zu öffnen oder zu manipulieren, die Komponenten des Produktes oder dessen Zubehör, das Gerät beschädigen und die Garantie anheben. Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn Sie eine Schwangerschaft oder Stillzeit. Tun nicht aufnehmen oder schlucken einen Teil des Produkts oder dessen Zubehör und versuchen Sie nicht zu öffnen oder zu manipulieren, die Komponenten des Produktes oder dessen Zubehör, das Gerät beschädigen und die Garantie anheben. Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn Sie eine Schwangerschaft oder Stillzeit. Tun nicht aufnehmen oder schlucken einen Teil des Produkts oder dessen Zubehör und versuchen Sie nicht zu öffnen oder zu manipulieren, die Komponenten des Produktes oder dessen Zubehör, das Gerät beschädigen und die Garantie anheben. Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn Sie eine Schwangerschaft oder Stillzeit. Tun nicht aufnehmen oder schlucken einen Teil des Produkts oder dessen Zubehör und versuchen Sie nicht zu öffnen oder zu manipulieren, die Komponenten des Produktes oder dessen Zubehör, das Gerät beschädigen und die Garantie anheben. Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn Sie eine Schwangerschaft oder Stillzeit. Tun nicht aufnehmen oder schlucken einen Teil des Produkts oder dessen Zubehör und versuchen Sie nicht zu öffnen oder zu manipulieren, die Komponenten des Produktes oder dessen Zubehör, das Gerät beschädigen und die Garantie anheben. Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn Sie eine Schwangerschaft oder Stillzeit. Tun nicht aufnehmen oder schlucken einen Teil des Produkts oder dessen Zubehör und versuchen Sie nicht zu öffnen oder zu manipulieren, die Komponenten des Produktes oder dessen Zubehör, das Gerät beschädigen und die Garantie anheben. Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn Sie eine Schwangerschaft oder Stillzeit. Tun nicht aufnehmen oder schlucken einen Teil des Produkts oder dessen Zubehör und versuchen Sie nicht zu öffnen oder zu manipulieren, die Komponenten des Produktes oder dessen Zubehör, das Gerät beschädigen und die Garantie anheben. Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn Sie eine Schwangerschaft oder Stillzeit. Tun nicht aufnehmen oder schlucken einen Teil des Produkts oder dessen Zubehör und versuchen Sie nicht zu öffnen oder zu manipulieren, die Komponenten des Produktes oder dessen Zubehör, das Gerät beschädigen und die Garantie anheben. Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn Sie eine Schwangerschaft oder Stillzeit. Tun nicht aufnehmen oder schlucken einen Teil des Produkts oder dessen Zubehör und versuchen Sie nicht zu öffnen oder zu manipulieren, die Komponenten des Produktes oder dessen Zubehör, das Gerät beschädigen und die Garantie anheben. Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn Sie eine Schwangerschaft oder Stillzeit. Tun nicht aufnehmen oder schlucken einen Teil des Produkts oder dessen Zubehör und versuchen Sie nicht zu öffnen oder zu manipulieren, die Komponenten des Produktes oder dessen Zubehör, das Gerät beschädigen und die Garantie anheben. Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn Sie eine Schwangerschaft oder Stillzeit. Tun nicht aufnehmen oder schlucken einen Teil des Produkts oder dessen Zubehör und versuchen Sie nicht zu öffnen oder zu manipulieren, die Komponenten des Produktes oder dessen Zubehör, das Gerät beschädigen und die Garantie anheben. Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn Sie eine Schwangerschaft oder Stillzeit. Tun nicht aufnehmen oder schlucken einen Teil des Produkts oder dessen Zubehör und versuchen Sie nicht zu öffnen oder zu manipulieren, die Komponenten des Produktes oder dessen Zubehör, das Gerät beschädigen und die Garantie anheben. Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn Sie eine Schwangerschaft oder Stillzeit. Tun nicht aufnehmen oder schlucken einen Teil des Produkts oder dessen Zubehör und versuchen Sie nicht zu öffnen oder zu manipulieren, die Komponenten des Produktes oder dessen Zubehör, das Gerät beschädigen und die Garantie anheben. Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn Sie eine Schwangerschaft oder Stillzeit. Tun nicht aufnehmen oder schlucken einen Teil des Produkts oder dessen Zubehör und versuchen Sie nicht zu öffnen oder zu manipulieren, die Komponenten des Produktes oder dessen Zubehör, das Gerät beschädigen und die Garantie anheben. Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn Sie eine Schwangerschaft oder Stillzeit. Tun nicht aufnehmen oder schlucken einen Teil des Produkts oder dessen Zubehör und versuchen Sie nicht zu öffnen oder zu manipulieren, die Komponenten des Produktes oder dessen Zubehör, das Gerät beschädigen und die Garantie anheben. Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn Sie eine Schwangerschaft oder Stillzeit. Tun nicht aufnehmen oder schlucken einen Teil des Produkts oder dessen Zubehör und versuchen Sie nicht zu öffnen oder zu manipulieren, die Komponenten des Produktes oder dessen Zubehör, das Gerät beschädigen und die Garantie anheben. Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn Sie eine Schwangerschaft oder Stillzeit. Tun nicht aufnehmen oder schlucken einen Teil des Produkts oder dessen Zubehör und versuchen Sie nicht zu öffnen oder zu manipulieren, die Komponenten des Produktes oder dessen Zubehör, das Gerät beschädigen und die Garantie anheben. Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn Sie eine Schwangerschaft oder Stillzeit. Tun nicht aufnehmen oder schlucken einen Teil des Produkts oder dessen Zubehör und versuchen Sie nicht zu öffnen oder zu manipulieren, die Komponenten des Produktes oder dessen Zubehör, das Gerät beschädigen und die Garantie anheben. Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn Sie eine Schwangerschaft oder Stillzeit. Tun nicht aufnehmen oder schlucken einen Teil des Produkts oder dessen Zubehör und versuchen Sie nicht zu öffnen oder zu manipulieren, die Komponenten des Produktes oder dessen Zubehör, das Gerät beschädigen und die Garantie anheben. Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn Sie eine Schwangerschaft oder Stillzeit. Tun nicht aufnehmen oder schlucken einen Teil des Produkts oder dessen Zubehör und versuchen Sie nicht zu öffnen oder zu manipulieren, die Komponenten des Produktes oder dessen Zubehör, das Gerät beschädigen und die Garantie anheben. Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn Sie eine Schwangerschaft oder Stillzeit. Tun nicht aufnehmen oder schlucken einen Teil des Produkts oder dessen Zubehör und versuchen Sie nicht zu öffnen oder zu manipulieren, die Komponenten des Produktes oder dessen Zubehör, das Gerät beschädigen und die Garantie anheben. Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn Sie eine Schwangerschaft oder Stillzeit. Tun nicht aufnehmen oder schlucken einen Teil des Produkts oder dessen Zubehör und versuchen Sie nicht zu öffnen oder zu manipulieren, die Komponenten des Produktes oder dessen Zubehör, das Gerät beschädigen und die Garantie anheben. Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn Sie eine Schwangerschaft oder Stillzeit. Tun nicht aufnehmen oder schlucken einen Teil des Produkts oder dessen Zubehör und versuchen Sie nicht zu öffnen oder zu manipulieren, die Komponenten des Produktes oder dessen Zubehör, das Gerät beschädigen und die Garantie anheben. Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn Sie eine Schwangerschaft oder Stillzeit. Tun nicht aufnehmen oder schlucken einen Teil des Produkts oder dessen Zubehör und versuchen Sie nicht zu öffnen oder zu manipulieren, die Komponenten des Produktes oder dessen Zubehör, das Gerät beschädigen und die Garantie anheben. Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn Sie eine Schwangerschaft oder Stillzeit. Tun nicht aufnehmen oder schlucken einen Teil des Produkts oder dessen Zubehör und versuchen Sie nicht zu öffnen oder zu manipulieren, die Komponenten des Produktes oder dessen Zubehör, das Gerät beschädigen und die Garantie anheben. Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn Sie eine Schwangerschaft oder Stillzeit. Tun nicht aufnehmen oder schlucken einen Teil des Produkts oder dessen Zubehör und versuchen Sie nicht zu öffnen oder zu manipulieren, die Komponenten des Produktes oder dessen Zubehör, das Gerät beschädigen und die Garantie anheben. Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn Sie eine Schwangerschaft oder Stillzeit. Tun nicht aufnehmen oder schlucken einen Teil des Produkts oder dessen Zubehör und versuchen Sie nicht zu öffnen oder zu manipulieren, die Komponenten des Produktes oder dessen Zubehör, das Gerät beschädigen und die Garantie anheben. Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn Sie eine Schwangerschaft oder Stillzeit. Tun nicht aufnehmen oder schlucken einen Teil des Produkts oder dessen Zubehör und versuchen Sie nicht zu öffnen oder zu manipulieren, die Komponenten des Produktes oder dessen Zubehör, das Gerät beschädigen und die Garantie anheben. Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn Sie eine Schwangerschaft oder Stillzeit. Tun nicht aufnehmen oder schlucken einen Teil des Produkts oder dessen Zubehör und versuchen Sie nicht zu öffnen oder zu manipulieren, die Komponenten des Produktes oder dessen Zubehör, das Gerät beschädigen und die Garantie anheben. Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn Sie eine Schwangerschaft oder Stillzeit. Tun nicht aufnehmen oder schlucken einen Teil des Produkts oder dessen Zubehör und versuchen Sie nicht zu öffnen oder zu manipulieren, die Komponenten des Produktes oder dessen Zubehör, das Gerät beschädigen und die Garantie anheben. Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn Sie eine Schwangerschaft oder Stillzeit. Tun nicht aufnehmen oder schlucken einen Teil des Produkts oder dessen Zubehör und versuchen Sie nicht zu öffnen oder zu manipulieren, die Komponenten des Produktes oder dessen Zubehör, das Gerät beschädigen und die Garantie anheben. Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn Sie eine Schwangerschaft oder Stillzeit. Tun nicht aufnehmen oder schlucken einen Teil des Produkts oder dessen Zubehör und versuchen Sie nicht zu öffnen oder zu manipulieren, die Komponenten des Produktes oder dessen Zubehör, das Gerät beschädigen und die Garantie anheben. Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn Sie eine Schwangerschaft oder Stillzeit. Tun nicht aufnehmen oder schlucken einen Teil des Produkts oder dessen Zubehör und versuchen Sie nicht zu öffnen oder zu manipulieren, die Komponenten des Produktes oder dessen Zubehör, das Gerät beschädigen und die Garantie anheben. Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn Sie eine Schwangerschaft oder Stillzeit. Tun nicht aufnehmen oder schlucken einen Teil des Produkts oder dessen Zubehör und versuchen Sie nicht zu öffnen oder zu manipulieren, die Komponenten des Produktes oder dessen Zubehör, das Gerät beschädigen und die Garantie anheben. Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn Sie eine Schwangerschaft oder Stillzeit. Tun nicht aufnehmen oder schlucken einen Teil des Produkts oder dessen Zubehör und versuchen Sie nicht zu öffnen oder zu manipulieren, die Komponenten des Produktes oder dessen Zubehör, das Gerät beschädigen und die Garantie anheben. Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn Sie eine Schwangerschaft oder Stillzeit. Tun nicht aufnehmen oder schlucken einen Teil des Produkts oder dessen Zubehör und versuchen Sie nicht zu öffnen oder

<p>ES</p> <p>INFORMACIÓN DE SEGURIDAD Para un uso seguro y eficaz de este producto y sus accesorios, le recomendamos que lea las siguientes instrucciones en su totalidad, y que observe estrictamente los procedimientos de funcionamiento indicados en este manual y consulte el prospecto contenido en el embalaje del producto / accesorios. Después de leer las instrucciones, guárdelo en un lugar seguro para futuras referencias. Un uso incorrecto de este producto podría resultar en lesiones personales o daños físicos. El fabricante no asume ninguna responsabilidad por cualquier daño causado por un mal manejo que esté más allá del uso normal definido en este manual.</p> <p>Este producto está destinado a fumadores adultos. Este producto no se recomienda para no fumadores, jóvenes menores de edad, embarazadas o amamantando y aquellos que experimentan enfermedad en general.</p> <p>Mantener el producto fuera del alcance de los niños y menores en todo momento.</p> <p>ADVERTENCIAS ADICIONALES: Después de leer las instrucciones, guárdelo en un lugar seguro para futuras referencias. Un uso incorrecto de este producto podría resultar en lesiones personales o daños físicos. El fabricante no asume ninguna responsabilidad por cualquier daño causado por un mal manejo que esté más allá del uso normal definido en este manual.</p> <p>El uso de baterías no certificadas puede dar lugar a un mal funcionamiento o daños en el producto y a la cancelación de la garantía.</p> <p>COMPONENTES DEL PRODUCTO Este producto es un producto de alta tecnología y sus componentes como la batería, el cable micro USB y la parte del tanque se han hecho específicamente para este producto. Recomendamos el uso exclusivo de componentes y accesorios indicados. El uso de piezas o accesorios no producidos específicamente para este dispositivo puede dar lugar a un mal funcionamiento y/o daño al producto y a la cancelación de la garantía.</p> <p>ADVERTENCIAS ANTES DE USAR Los productos con una batería interna vienen cargados de la fábrica completamente. No lo recargue hasta que el indicador de carga restante de la señal de batería baja. (Consulte las instrucciones). El uso de un tanque vacío, seco o drenado puede causar daños inmediatos a la resistencia interna y la consiguiente cancelación de la garantía.</p> <p>ADVERTENCIAS GENERALES Y LIMITACIONES DE USO No ponga su dispositivo vapeo en contacto con agua u otro</p>	<p>e-líquido. Evite exponer el dispositivo a temperaturas demasiado bajas o demasiado altas (-50C / 500C). Evite utilizar el producto en entornos sobrecalentados o excesivamente húmedos. Mantenga el producto y sus accesorios alejados de fuentes de calor. Utilice únicamente piezas de repuesto y accesorios originales de Aspire. Siempre descargue la batería completamente antes de recargarla. Lea atentamente la composición del e-líquido antes de su uso, y no utilice el producto si es alérgico a cualquiera de los componentes del e-líquido. No utilice el producto si padece trastornos respiratorios y/o del sistema cardiovascular. No utilice el producto durante el embarazo o la lactancia. No ingierite ni trague ninguna parte del producto, o sus accesorios y no intente abrir o manipular los componentes del producto o sus accesorios. El dispositivo no necesita ninguna llama para encenderlo. Para evitar pérdidas de rendimiento, desconecte la batería del cargador USB cuando está completamente recargada, y en caso de anomalías, olor a deformación quemada o anormal de uno de los componentes del dispositivo o sus accesorios, deje de usarla inmediatamente y póngase en contacto con Atención al cliente. Evite el contacto directo del e-líquido con la boca que podría ocurrir si inhala demasiado fuerte y con demasiada frecuencia o si el tanque está demasiado lleno. Evite cualquier operación no autorizada que pueda dañar el producto. Para un rendimiento óptimo de su dispositivo de vapeo, sería aconsejable pasar al menos 30 segundos entre una inhalación y la siguiente. Recomendamos utilizar únicamente el cargador de pared Aspire suministrado para cargar este dispositivo y no intentar recargar el dispositivo con ningún otro tipo de cargador. No recomendamos usar el producto durante la carga. No desheche este producto en el medio ambiente, desheche los componentes del producto en puntos de recogida/eliminación específicos.</p> <p>Nota de seguridad: Para evitar errores de encendido, asegúrese siempre de bloquear o apagar el dispositivo cuando no está en uso. Especialmente cuando lleve su dispositivo en el bolsillo, bolso o cartera.</p> <p>ADVERTENCIAS PARA BATERÍAS REEMPLAZABLES: • No utilice pilas no recargables • No utilice pilas o baterías dañadas con un envoltorio roto o dañado. • Deseche las baterías usadas o con fugas en un punto de recogida/eliminación dedicado. • Las baterías reemplazables no están incluidas en el paquete. • El uso de baterías no certificadas puede dar lugar a un mal funcionamiento o daños en el producto y a la cancelación de la garantía.</p>	<p>CONTENIDO: 1* Rhea Mod (batería no incluida) 1* Cable tipo C 1* Manual del usuario</p> <p>VISTA DE COMPONENTES:</p>  <p>ESPECIFICACIONES MOD: Conector 510 Compatible con baterías duales 18650 Modos de salida: WATT/ VOLTAGE/ BYPASS/ TC/ TCR/ CPS Rango de potencia de salida: 1-200 W Rango de voltaje de salida: 0,5-9,0 V Rango de temperatura ajustable: 200-600º F / 100-315ºC Resistencia soportada: 0.1-3.5Q Tiempo de calada continua: 10 s 0.96" pantalla a color TFT Puerto de carga Tipo C, 2A Dimensiones Mod: 89*47*38 mm Nota: batería no incluida</p>	<p>INSTALACIÓN DE LA BATERÍA:</p>  <p>INSTRUCCIONES:</p> <table border="1" data-bbox="1147 244 1507 429"> <thead> <tr> <th>Operaciones</th> <th>Dispositivo</th> <th>Detalles</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>Presione rápidamente el botón de calada 5 veces consecutivas</td> <td>Pantalla "SHUT DOWN"</td> <td>Para volver a encenderlo, pulse el botón de calada 5 veces de manera consecutiva.</td> </tr> <tr> <td>Presione rápidamente el botón de calada 3 veces</td> <td>Bloquear o desbloquear los botones</td> <td>Cuando los botones están bloqueados, sólo funciona el botón de calada</td> </tr> <tr> <td>Pulse simultáneamente el botón de calada y el botón "+"</td> <td>Restablecer el número de caladas..</td> <td></td> </tr> </tbody> </table> <p>CONFIGURACIÓN DE PARÁMETROS: PASO 1: Pulse el botón de modo durante 2s para entrar en el interfaz del menú principal, la pantalla mostrará "MODE", "COLOR", "BRIGHTNESS" y "EXIT"; PASO 2: Pulse el botón "+/-/="- para elegir el parámetro que desea establecer, y luego presione el botón de modo para entrar; ■ Cuando introduzca "MODE", pulse el botón "+/-/="- para seleccionar el modo de salida entre WATT, VOLTAGE, BYPASS, TC/ TCR y CPS, y luego pulse el botón de modo para confirmar. ■ En el modo TC/TCR, pulse el botón "-" y el botón "+", simultáneamente para introducir el valor establecido: "PWR" es el ajuste de precalentamiento y puede ajustarlo de 1 a 200 W; el rango ajustable "TCR" es 0.2-9.99%. ■ En el modo CPS, pulse el botón "-" y el botón "+", simultáneamente para introducir el conjunto de valores C1/C2/C3.</p>	Operaciones	Dispositivo	Detalles	Presione rápidamente el botón de calada 5 veces consecutivas	Pantalla "SHUT DOWN"	Para volver a encenderlo, pulse el botón de calada 5 veces de manera consecutiva.	Presione rápidamente el botón de calada 3 veces	Bloquear o desbloquear los botones	Cuando los botones están bloqueados, sólo funciona el botón de calada	Pulse simultáneamente el botón de calada y el botón "+"	Restablecer el número de caladas..		<p>■ Al introducir el ajuste de "COLOR", pulse los botones "+/-/="- para seleccionar el color de la pantalla entre azul, verde, naranja, rojo y púrpura, a continuación, presione botón de modo para confirmar y salir. ■ Cuando introduzca el ajuste "BRIGHTNESS", pulse el botón "+/-/="- para ajustar el brillo de la pantalla, a continuación, presione el botón de modo para confirmar y salir.</p> <p>Consejos: pulse los botones "+/-/="- simultáneamente para volver a la página anterior.</p> <p>CARACTERÍSTICAS DE SEGURIDAD:</p> <table border="1" data-bbox="1507 290 1881 488"> <tbody> <tr> <td>Protección contra tiempo de vapeo (10s)</td> <td>La pantalla mostrará "10S OVER TIME"</td> </tr> <tr> <td>Protección de circuitos abiertos</td> <td>La pantalla mostrará "CHECK ATOMIZER"</td> </tr> <tr> <td>Protección contra cortocircuitos</td> <td>La pantalla mostrará "ATOMIZER SHORT"</td> </tr> <tr> <td>Protección de baja tensión</td> <td>La pantalla mostrará "LOW BATTERY"</td> </tr> <tr> <td>Protección contra sobrecargas</td> <td>El dispositivo dejará de cargarse</td> </tr> <tr> <td>Protección contra el calor</td> <td>La pantalla mostrará "TOO HOT"</td> </tr> <tr> <td>Protección inversa de la batería</td> <td>El dispositivo no entrará</td> </tr> </tbody> </table> <p>CARGA:</p> <table border="1" data-bbox="1507 522 1881 697"> <tbody> <tr> <td>Corriente de carga máxima</td> <td>2A</td> </tr> <tr> <td>Tensión de carga recomendada</td> <td>5V</td> </tr> <tr> <td>Conecte el cable tipo C</td> <td>La pantalla mostrará un icono de batería en crecimiento</td> </tr> <tr> <td>Totalmente cargado</td> <td>La pantalla se apagará</td> </tr> <tr> <td>La tensión de carga es superior a 5,8 V o inferior a 4,5V</td> <td>El dispositivo dejará de cargarse y la pantalla mostrará "CHECK USB"</td> </tr> </tbody> </table> <p>Si pulsa el botón de calada mientras se carga, la batería dejará de cargarse para garantizar su seguridad.</p>	Protección contra tiempo de vapeo (10s)	La pantalla mostrará "10S OVER TIME"	Protección de circuitos abiertos	La pantalla mostrará "CHECK ATOMIZER"	Protección contra cortocircuitos	La pantalla mostrará "ATOMIZER SHORT"	Protección de baja tensión	La pantalla mostrará "LOW BATTERY"	Protección contra sobrecargas	El dispositivo dejará de cargarse	Protección contra el calor	La pantalla mostrará "TOO HOT"	Protección inversa de la batería	El dispositivo no entrará	Corriente de carga máxima	2A	Tensión de carga recomendada	5V	Conecte el cable tipo C	La pantalla mostrará un icono de batería en crecimiento	Totalmente cargado	La pantalla se apagará	La tensión de carga es superior a 5,8 V o inferior a 4,5V	El dispositivo dejará de cargarse y la pantalla mostrará "CHECK USB"	<p>INFORMACION IMPORTANTE SOBRE EL USO DE NICOTINA QUE CONTIENEN LOS E-LIQUIDS</p> <p>Antes de usar nicotina que contienen los e-líquido el usuario debe leer la siguiente información cuidadosamente.</p> <p>NICOTINA QUE CONTIENEN LOS E-LIQUID: No utilizar si es alérgico a la nicotina o a cualquiera de los demás componentes contenidos en el e-líquido (consulte la etiqueta del fabricante para obtener más información).</p> <p>ADVERTENCIAS Y PRECAUCIONES: No se recomienda la nicotina que contengan los e-líquido para:</p> <ul style="list-style-type: none"> • No fumadores • Jóvenes menores de edad; • Mujeres embarazadas o lactantes; como se sabe que la nicotina atraviesa la placenta y se excreta en la leche materna; • Aquellos que experimentan mala salud en general; como cardiopatías, úlceras estomacales y duodenales, problemas hepáticos o renales, enfermedad de garganta a largo plazo o dificultad para respirar debido a la bronquitis, enfisema o asma; • Aquellos que tienen una glándula tiroides hiperactiva o tienen un feocromocitoma (un tumor de la glándula suprarrenal que puede afectar la presión arterial alta); • Aquellos que tienen diabetes; como nicotina pueden afectar sus niveles de azúcar en la sangre. • Aquellos que toman el siguiente medicamento; • Teofilina (para tratar problemas respiratorios) 	<p>• Ropinirola (para tratar el síndrome de piernas inquietas) • Clozapina (para tratar la esquizofrenia)</p> <p>POSIBLES EFECTOS SECUNDARIOS: Si inhala demasiada nicotina o utiliza demasiado el producto, puede experimentar uno o más de los siguientes efectos:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Sensación de desmayo; • Náuseas (sensación de enfermedad) • Jaqueca • Tos • Irritación de la boca o la garganta • Mareos • Malestar estomacal • Hipo • Congestión nasal • Vómitos (estar enfermo) • Palpitaciones • Frecuencia cardíaca anormal <p>Si usted experimenta cualquiera de estos efectos secundarios; incluyendo los posibles efectos adversos no enumerados en este prospecto, deje de usar el producto, si los efectos continúan después de dejar de usar, consulte a su médico o profesional sanitario y lleve este prospecto a su atención.</p>
Operaciones	Dispositivo	Detalles																																								
Presione rápidamente el botón de calada 5 veces consecutivas	Pantalla "SHUT DOWN"	Para volver a encenderlo, pulse el botón de calada 5 veces de manera consecutiva.																																								
Presione rápidamente el botón de calada 3 veces	Bloquear o desbloquear los botones	Cuando los botones están bloqueados, sólo funciona el botón de calada																																								
Pulse simultáneamente el botón de calada y el botón "+"	Restablecer el número de caladas..																																									
Protección contra tiempo de vapeo (10s)	La pantalla mostrará "10S OVER TIME"																																									
Protección de circuitos abiertos	La pantalla mostrará "CHECK ATOMIZER"																																									
Protección contra cortocircuitos	La pantalla mostrará "ATOMIZER SHORT"																																									
Protección de baja tensión	La pantalla mostrará "LOW BATTERY"																																									
Protección contra sobrecargas	El dispositivo dejará de cargarse																																									
Protección contra el calor	La pantalla mostrará "TOO HOT"																																									
Protección inversa de la batería	El dispositivo no entrará																																									
Corriente de carga máxima	2A																																									
Tensión de carga recomendada	5V																																									
Conecte el cable tipo C	La pantalla mostrará un icono de batería en crecimiento																																									
Totalmente cargado	La pantalla se apagará																																									
La tensión de carga es superior a 5,8 V o inferior a 4,5V	El dispositivo dejará de cargarse y la pantalla mostrará "CHECK USB"																																									
<p>NL</p> <p>VEILIGHEIDSGENOMEN Voor een veilig en doeltreffend gebruik van dit product en de bijbehorende accessoires adviseren wij u de volgende instructies volledig te lezen en strikt te operationele procedures in deze handleiding genoemd te observeren en te verwijzen naar de brochure die in de verpakking van het product / accessoires bijgesloten zit. Dit product is bedoeld voor volwassen rokers.</p> <p>Bewaar deze handleiding na het lezen op een veilige plaats voor latere raadpleging. Onjuiste behandeling van dit product kan mogelijk leiden tot persoonlijk letsel of fysieke schade. De fabrikant is niet verantwoordelijk voor schade die wordt veroorzaakt door verkeerd gebruik dat buiten het normale gebruik in deze handleiding valt.</p> <p>Dit product wordt afgeraden voor niet-rokers, jonge mensen onder de wettelijke leeftijd, zwangere of borstvoedende gevende vrouwen en mensen met algemene slechte gezondheid.</p> <p>Bewaar het product buiten bereik van kinderen en minderjarigen te allen tijde.</p> <p>ONDERDELEN VAN HET PRODUCT Dit product is een high-tech-product en de onderdelen zoals de batterij, de micro USB-kabel en de tank deel zijn speciaal gemaakt voor dit product. Het is raadzaam exclusieve onderdelen en accessoires die zijn aangegeven te gebruiken. Gebruik van onderdelen en / of accessoires die niet specifiek gemaakt zijn voor dit apparaat kan leiden tot een storing en / of schade aan het product en de annulering van de garantie.</p> <p>WAARSCHUWINGEN VOOR GEBRUIK Producten met een interne batterij verlaten de fabriek reeds volledig opgeladen. Niet opladen totdat de resterende oplaadindicator het signaal van de batterij aangeeft. (Zie de instructies). Het gebruik van een lege, droog of gedraineerd tank/POD kan onmiddellijk schade aan de interne weerstand veroorzaken en de daaruit voortvloeiende annulering van de garantie.</p> <p>ALGEMENE WAARSCHUWINGEN EN GEBRUIKSBEPERKINGEN Breng uw apparaat niet in contact met water of andere vloeistoffen. Vermijd blootstelling van het apparaat aan te hoge of te lage temperaturen (+5 ° C / 50 ° C). Vermijd het gebruik van het product in oververhete of extreem vochtige</p>	<p>omgevingen. Houd het product en de accessoires uit de buurt van warmtebronnen. Gebruik alleen de Aspire originele reserveonderdelen en accessoires. Ontlaad de batterij altijd volledig voordat het opladen. Lees de samenstelling van de e-liquid vóór gebruik, en het product niet gebruiken als u allergisch bent voor een van de onderdelen van de e-liquid. Gebruik het product niet als u last van aandoeningen van de luchtwegen en / of cardiovasculaire systeem heeft. Het product niet gebruiken tijdens zwangerschap of borstvoeding. Slik geen onderdelen in van het product of de accessoires en probeer deze niet te openen of te knoeien met de onderdelen van het product of de accessoires. Het apparaat hoeft niet aangestoken te worden. Om te voorkomen dat hij prestaties verliest, haal de batterij uit de USB lader wanneer deze volledig opgeladen is en in het geval van anomalieën, de geur van verbrande of abnormale vervorming van een van de onderdelen van het apparaat en de accessoires, stop onmiddellijk met het gebruik. Vermijd direct contact van de e-liquid met de mond. Vermijd alle ongeoorloofde bewerkingen die het product kunnen beschadigen. Voor een optimale uitvoering van uw Vape apparaat, is het aan te raden om 30 seconden te laten tussen het ene trekje en het andere. Het is raadzaam alleen de Aspire mullader te gebruiken die meegeleverd om de kosten van dit apparaat en niet proberen op te laden met een lader van een apparaat met een ander type lader. Gebruik van het product tijdens het opladen wordt niet aanbevolen. Verwijder de productonderdelen op speciale collectie/afgifte punten.</p> <p>Veiligheid opmerking: Om te voorkomen dat er iets misloopt, moet u altijd uw apparaat vergrendelen of uitschakelen wanneer het niet in gebruik is. Vooral wanneer u uw apparaat in uw zak, tas zit.</p> <p>WAARSCHUWINGEN VOOR Vervangbare BATTERIJ: • Gebruik geen niet-oplaadbare batterijen • Gebruik geen beschadigde batterijen of accu's of met een gescheurde of beschadigde wrapper. • Gooi de lekkende accu's op een speciaal verzameling / afvalverwijdering punt weg. • Vervangbare batterijen niet zijn opgenomen in de set. • Het gebruik van niet-gecertificeerde batterijen kan leiden tot een storing of beschadiging van het product en tot het vervallen van de garantie.</p>	<p>INHOUD: 1* Rhea Mod (Batterij niet inbegrepen) enthalten 1* Type-C Kabel 1* Gebruikershandleiding</p> <p>UITZICHT VAN DE ONDERDELEN:</p>  <p>MOD SPECIFICATIES: 510 aansluiting Compatibel met dubbele 18650 batterijen Output modes: WATT/ VOLTAGE/ BYPASS/ TC/ TCR/ CPS Output vermogen bereik: 1-200W Output voltage bereik: 0,5-9,0V Regelbaar temperatuurbereik: 200-600°F/ 100-315°C Ondersteunde weerstand: 0.1-3.5Q Continue brandtijd: 10s 0.96" TFT kleurenscherm Type-C 2A oplaadpoort Mod afmetingen: 89*47*38 mm Opmerking: batterij niet inbegrepen</p>	<p>INSTALLATIE VAN DE BATTERIJ:</p>  <p>INSTRUCTIES:</p> <table border="1" data-bbox="1147 1010 1507 1185"> <thead> <tr> <th>Handelingen</th> <th>Apparaat</th> <th>Details</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>Druk 5 keer snel achter elkaar op de vuurknop</td> <td>Weergave "SHUT DOWN"</td> <td>Om het weer aan te zetten, druk je terug 5 keer snel op de vuurknop.</td> </tr> <tr> <td>Druk 3 keer snel op de vuurknop</td> <td>Vergrendelen of ontgrendelen van de knoppen</td> <td>Als de knoppen vergrendeld zijn, werkt alleen de vuurknop.</td> </tr> <tr> <td>Druk tegelijkertijd "+/-" knop en de vuurknop</td> <td>Reset het aantal puffen</td> <td></td> </tr> </tbody> </table> <p>INSTELLINGEN VAN DE PARAMETERS:</p> <p>STEP 1: Druk op de modus knop gedurende 2 seconden om de hoofdmenu-interface te openen, het scherm zal "MODE", "COLOR", "BRIGHTNESS" en "EXIT" weergeven;</p> <p>STEP 2: Druk op "+/-/="-om de parameter te kiezen die je wilt instellen en druk dan op de modus knop om deze in te voeren;</p> <p>■ Als je de "MODE"-instelling hebt ingevoerd, druk je op de "+/-/="-knop om de uitvoermodus te kiezen tussen WATT, VOLTAGE, BYPASS, TC/ TCR en CPS, en druk je vervolgens op</p>	Handelingen	Apparaat	Details	Druk 5 keer snel achter elkaar op de vuurknop	Weergave "SHUT DOWN"	Om het weer aan te zetten, druk je terug 5 keer snel op de vuurknop.	Druk 3 keer snel op de vuurknop	Vergrendelen of ontgrendelen van de knoppen	Als de knoppen vergrendeld zijn, werkt alleen de vuurknop.	Druk tegelijkertijd "+/-" knop en de vuurknop	Reset het aantal puffen		<p>de modus knop om te bevestigen.</p> <p>■ Druk in de TC/TCR modus tegelijkertijd op de "+/-" knop en de "+/-" knop om de waarde-instelling in te voeren: "PWR" is het vermogen van de voorverwarming, je kan het instellen van 1 tot 200W; het instelbare bereik van de "TCR" is 0.2-9.99%.</p> <p>■ Druk in de CPS-modus tegelijkertijd op de knop "+/-" en "+" om de ingestelde C1/C2/C3-waarde in te voeren.</p> <p>■ Als je de instelling "COLOR" invoert, druk dan op de "+/-/="-knoppen om de schermkleur te kiezen tussen blauw, groen, oranje, rood en paars, en druk dan op de modus knop om te bevestigen en af te sluiten.</p> <p>■ Als je de "BRIGHTNESS"-instelling invoert, druk je op de "+/-/="-knop om de helderheid van het scherm aan te passen en druk je op de modus knop om te bevestigen en af te sluiten.</p> <p>Tip: druk de "+/-" en "+/-" knop tegelijkertijd in om terug te keren naar de vorige pagina.</p> <p>BESCHERMENDE KENMERKEN:</p> <table border="1" data-bbox="1507 1231 1881 1417"> <tbody> <tr> <td>Vaping over-tijd bescherming (10s)</td> <td>Op het scherm verschijnt: "10S OVER TIME"</td> </tr> <tr> <td>Open circuit beveiliging</td> <td>Op het scherm verschijnt: "CHECK ATOMIZER"</td> </tr> <tr> <td>Kortsluitingsbeveiliging</td> <td>Op het scherm verschijnt: "ATOMIZER SHORT"</td> </tr> <tr> <td>Laagspanningsbeveiliging</td> <td>Op het scherm verschijnt: "LOW BATTERY"</td> </tr> <tr> <td>Beveiliging tegen overlading</td> <td>The device will stop charging</td> </tr> <tr> <td>Beveiliging tegen oververhitting</td> <td>Op het scherm verschijnt: "TOO HOT"</td> </tr> <tr> <td>Bescherming tegen verkeerd geplaatste batterijen</td> <td>Het apparaat werkt niet</td> </tr> </tbody> </table>	Vaping over-tijd bescherming (10s)	Op het scherm verschijnt: "10S OVER TIME"	Open circuit beveiliging	Op het scherm verschijnt: "CHECK ATOMIZER"	Kortsluitingsbeveiliging	Op het scherm verschijnt: "ATOMIZER SHORT"	Laagspanningsbeveiliging	Op het scherm verschijnt: "LOW BATTERY"	Beveiliging tegen overlading	The device will stop charging	Beveiliging tegen oververhitting	Op het scherm verschijnt: "TOO HOT"	Bescherming tegen verkeerd geplaatste batterijen	Het apparaat werkt niet	<p>OPLADEN:</p> <table border="1" data-bbox="1881 848 2241 1022"> <tbody> <tr> <td>Maximale laadstroom</td> <td>2A</td> </tr> <tr> <td>Aanbevolen laadspanning</td> <td>5V</td> </tr> <tr> <td>Bevestig de type-C kabel</td> <td>Op het scherm verschijnt een oplopend batterij-icoontje</td> </tr> <tr> <td>Volledig opgeladen</td> <td>Het scherm wordt uitgeschakeld</td> </tr> <tr> <td>Wanneer de laadspanning hoger is dan 5,8V of lager dan 4,5V</td> <td>Het apparaat stopt met opladen en op het scherm verschijnt: "CHECK USB"</td> </tr> </tbody> </table> <p>Als je tijdens het laden op de vuurknop drukt, stopt de batterij met laden om de veiligheid te waarborgen.</p> <p>BELANGRIJKE INFORMATIE OVER HET GEBRUIK VAN E-LIQUIDS DIE NICOTINE BEVATTEN</p> <p>Voor het gebruik maken van e-líquids welke nicotine bevatten lees de volgende informatie aandachtig.</p> <p>E-LIQUIDS DIE NICOTINE BEVATTEN: Gebruik geen e-líquids die nicotine bevatten wanneer u allergisch bent voor een van de ingrediënten van de e-liquid (zie verpakking van uw e-liquid voor meer details).</p> <p>WAARSCHUWINGEN EN VOORZORGSMAATREGLEN: Nicotine is een zeer verslavende stof. Nicotine bevattende e-líquids worden niet aanbevolen voor:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Niet-rokers • Jongeren onder de wettelijke leeftijd. • Zwangere of borstvoedende vrouwen; nicotine staat bekend dat het de placenta door kan dringen en wordt uitgeschieden in de moedermelk; • Mensen met algemene slechte gezondheid; zoals harta- en 	Maximale laadstroom	2A	Aanbevolen laadspanning	5V	Bevestig de type-C kabel	Op het scherm verschijnt een oplopend batterij-icoontje	Volledig opgeladen	Het scherm wordt uitgeschakeld	Wanneer de laadspanning hoger is dan 5,8V of lager dan 4,5V	Het apparaat stopt met opladen en op het scherm verschijnt: "CHECK USB"	<p>vaatziekten, maag en duodenale ulcera, lever- of nierproblemen, lange termijn kiel ziekte of problemen ademhaling als gevolg van bronchitis, emfyseem of astma;</p> <ul style="list-style-type: none"> • Wie diabetes heeft, kan nicotine je bloedsuikerspiegel beïnvloeden. • Mensen met de volgende medicatie; • Theofylline (voor de behandeling van ademhalingsproblemen) • Ropinirola (voor de behandeling van rusteloze benen syndroom) • Clozapine (voor de behandeling van schizofrenie) <p>MOGELIJKE BIJWERKINGEN: Als u te veel nicotine inhaaleert of het product gebruikt, kunnen de volgende effecten optreden:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Flauw gevoel; • Misselijkheid (gevoel ziek) • Hoofdpijn • Hoesten • Irritatie van de mond of keel • Duzeligheid • Maagklachten • Hik • Neusverstopping • Braken (ziek) • Hartkloppingen • Abnormale hartslag <p>Als u één van deze bijwerkingen ervaart; met inbegrip van mogelijke bijwerkingen niet opgenomen in deze brochure, stop met het gebruik van het product, als de effecten blijven nadat u bent gestopt, raadpleeg dan uw arts of zorgprofessional en vestig hun aandacht op deze bijsluiter.</p>
Handelingen	Apparaat	Details																																								
Druk 5 keer snel achter elkaar op de vuurknop	Weergave "SHUT DOWN"	Om het weer aan te zetten, druk je terug 5 keer snel op de vuurknop.																																								
Druk 3 keer snel op de vuurknop	Vergrendelen of ontgrendelen van de knoppen	Als de knoppen vergrendeld zijn, werkt alleen de vuurknop.																																								
Druk tegelijkertijd "+/-" knop en de vuurknop	Reset het aantal puffen																																									
Vaping over-tijd bescherming (10s)	Op het scherm verschijnt: "10S OVER TIME"																																									
Open circuit beveiliging	Op het scherm verschijnt: "CHECK ATOMIZER"																																									
Kortsluitingsbeveiliging	Op het scherm verschijnt: "ATOMIZER SHORT"																																									
Laagspanningsbeveiliging	Op het scherm verschijnt: "LOW BATTERY"																																									
Beveiliging tegen overlading	The device will stop charging																																									
Beveiliging tegen oververhitting	Op het scherm verschijnt: "TOO HOT"																																									
Bescherming tegen verkeerd geplaatste batterijen	Het apparaat werkt niet																																									
Maximale laadstroom	2A																																									
Aanbevolen laadspanning	5V																																									
Bevestig de type-C kabel	Op het scherm verschijnt een oplopend batterij-icoontje																																									
Volledig opgeladen	Het scherm wordt uitgeschakeld																																									
Wanneer de laadspanning hoger is dan 5,8V of lager dan 4,5V	Het apparaat stopt met opladen en op het scherm verschijnt: "CHECK USB"																																									
<p>IT</p> <p>INFORMAZIONI PER LA SICUREZZA Per un uso sicuro ed efficace di questo prodotto e dei suoi accessori, si consiglia di leggere integralmente le seguenti istruzioni, di osservare scrupolosamente le procedure operative indicate in questo manuale e fare riferimento al foglio illustrativo contenuto nella confezione dei singoli prodotti / accessori.</p> <p>Depo aver letto il presente manuale, conservarlo in un luogo sicuro per successive consultazioni. L'uso inappropriato di questo prodotto potrebbe provocare lesioni personali o danni materiali. Il fabbricante declina qualsivoglia responsabilità per eventuali danni causati da un uso improprio rispetto a quanto indicato come normale utilizzo nel presente manuale.</p> <p>Questo prodotto è destinato ai fumatori adulti. Questo prodotto non è raccomandato ai non fumatori, ai giovani sotto l'età legale, alle donne incinte o che allattano e ai soggetti che hanno problemi di salute generale.</p> <p>Tenere il prodotto fuori dalla portata di bambini e minori in ogni momento.</p> <p>COMPONENTI DEL PRODOTTO Questo è un prodotto high-tech e i suoi componenti come la batteria, il cavo micro USB e il serbatoio sono stati realizzati appositamente per questo prodotto. Raccomandiamo l'uso esclusivo di componenti e accessori indicati. L'uso di componenti e / o accessori non appositamente prodotti per questo dispositivo può portare a malfunzionamenti e / o danni al prodotto e alla cancellazione della garanzia.</p> <p>AVVERTENZE PRIMA DELL'USO I prodotti con batteria interna lasciano la fabbrica già completamente carichi. Non ricaricare finché l'indicatore di carica rimanente non fornisce il segnale di batteria scarica. (Vedi istruzioni). L'utilizzo di un serbatoio / pod vuoto, asciutto o scarico può causare danni immediati alla resistenza interna e la conseguente cancellazione della garanzia.</p> <p>AVVERTENZE GENERALI E LIMITAZIONI D'USO Non portare il dispositivo a contatto con acqua o altri liquidi. Evitare di esporre il dispositivo a temperature troppo basse o troppo alte (+5 ° C / 50 ° C). Evitare l'uso del prodotto in ambienti surriscaldati o eccessivamente umidi. Tenere il prodotto e i suoi accessori lontano da fonti di calore. Utilizzare solo pezzi di ricambio e accessori originali Aspire. Scaricare</p>	<p>sempre la batteria completamente prima di ricaricarla. Leggere attentamente la composizione del liquido prima dell'uso e non usare il prodotto se si è allergici a uno qualsiasi dei componenti del prodotto. Non utilizzare il prodotto se si soffre di disturbi respiratori e / o cardiovascolari. Non usare il prodotto durante la gravidanza o l'allattamento.</p> <p>Non ingierire o ingoiare alcuna parte del prodotto o dei suoi accessori e non cercare di aprire o manomettere i componenti del prodotto o dei suoi accessori. Il dispositivo non ha bisogno di alcuna fiamma per accenderlo. Per evitare perdite di prestazioni, scollegare la batteria dai caricabatterie USB quando è completamente ricaricata e, in caso di anomalie, odore di bruciato o deformazione anomala di uno dei componenti del dispositivo o dei suoi accessori, interromperne immediatamente l'uso e contattare l'Assistenza clienti. Evitare il contatto diretto del liquido con la bocca, il che potrebbe accadere se si inala troppo forte e troppo spesso e se il serbatoio è troppo pieno.</p> <p>Evitare qualsiasi operazione non autorizzata che possa danneggiare il prodotto. Per una prestazione ottimale del dispositivo, è consigliabile attendere almeno 30 secondi tra un'inhalazione e l'altra. Raccomandiamo di utilizzare esclusivamente il caricabatterie a muro Aspire fornito per ricaricare questo dispositivo e di NON tentare di ricaricarlo con qualsiasi altro tipo di caricabatterie. Non è consigliabile utilizzare il prodotto durante la ricarica. Non disperdere questo prodotto nell'ambiente e smaltire i componenti del prodotto presso i punti di raccolta / smaltimento dedicati.</p> <p>Note di sicurezza: Per evitare attivazioni involontarie spegnere sempre il dispositivo quando viene trasportato, specialmente se inserito in tasca o borsa o zaini.</p> <p>AVVERTENZE PER SOSTITUZIONE BATTERIE: • Non utilizzare batterie non riciclabili • Non usare batterie danneggiate o batterie con un involucro strappato o danneggiato • Smaltire le batterie usate o che perdono in un punto di raccolta / smaltimento dedicato • Le batterie ricaricabili non sono incluse nella confezione • L'utilizzo di batterie non certificate potrebbe causare un malfunzionamento o il danneggiamento del prodotto, nonché l'annullamento della garanzia.</p>	<p>CONTENUTO: 1* Rhea Mod (batteria non inclusa) enthalten 1* Cavo di tipo C 1* Manuale d'uso</p> <p>PANORAMICA COMPONENTI:</p>  <p>SPECIFICHE DELLA MOD: Connettore 510 Compatibile con due batterie da 18650 Modalità di uscita: WATT/ TENSIONE/ BYPASS/ TC/ TCR/ CPS Intervallo di potenza in uscita: 1-200 W Intervallo di tensione in uscita: 0,5-9,0 V Intervallo di temperatura regolabile: 200-600°F/ 100-315°C Valore di resistenza supportabile: 0.1-3.5Q Durata di accensione continua: 10 s Schermo a colori TFT 0.96" Presenza di ricarica di tipo C 2A Dimensioni della mod: 89 x 47 x 38 mm N. B.: batteria non inclusa</p>	<p>INSTALLAZIONE DELLA BATTERIA:</p>  <p>ISTRUZIONI:</p> <table border="1" data-bbox="1147 1708 1507 1882"> <thead> <tr> <th>Operazioni</th> <th>Dispositivo</th> <th>Dettagli</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>Premere rapidamente il pulsante di accensione per 5 volte consecutive</td> <td>Viene visualizzato "SPEGNIMENTO"</td> <td>Per riciclarlo, premere nuovamente il pulsante di accensione 5 volte rapidamente</td> </tr> <tr> <td>Premere rapidamente il pulsante di accensione 3 volte</td> <td>Bloccare o sbloccare i pulsanti</td> <td>Cuando i pulsanti sono bloccati, funziona solo il pulsante di accensione</td> </tr> <tr> <td>Premono contemporaneamente il pulsante di accensione e il pulsante "+"</td> <td>Reimpostare il numero di aspirazioni</td> <td></td> </tr> </tbody> </table> <p>IMPOSTAZIONE DEI PARAMETRI: PASSAGGIO 1: Premere il pulsante Modalità per 2 s per accedere all'interfaccia del menù principale, lo schermo mostrerà "MODALITÀ", "COLORE", "LUMINOSITÀ" e "ESCI"; PASSAGGIO 2: Premere i pulsanti "+/-/="- per selezionare il parametro che si desidera impostare, quindi premere il pulsante Modalità per accedere; ■ Una volta entrati nella pagina di impostazione "MODALITÀ", premere il pulsante "+/-/="- per selezionare la modalità di uscita tra WATT, TENSIONE, BYPASS, TC/ TCR e CPS, quindi premere il pulsante Modalità per confermare. ■ Nella modalità TC/TCR, premere i pulsanti "-" e "+", contemporaneamente per accedere all'impostazione del valore: "PWR" corrisponde alla potenza di preriscaldamento ed è possibile regolarla da 1 a 200 W; l'intervallo di regolazione del valore "TCR" è compreso tra 0,2 e 9,99%. ■ Nella pagina di impostazione della modalità CPS, premere i pulsanti "-" e "+" contemporaneamente per impostare i valori di C1/C2/C3.</p>	Operazioni	Dispositivo	Dettagli	Premere rapidamente il pulsante di accensione per 5 volte consecutive	Viene visualizzato "SPEGNIMENTO"	Per riciclarlo, premere nuovamente il pulsante di accensione 5 volte rapidamente	Premere rapidamente il pulsante di accensione 3 volte	Bloccare o sbloccare i pulsanti	Cuando i pulsanti sono bloccati, funziona solo il pulsante di accensione	Premono contemporaneamente il pulsante di accensione e il pulsante "+"	Reimpostare il numero di aspirazioni		<p>■ Una volta entrati nella pagina di impostazione "COLORE", premere i pulsanti "+/-/="- per selezionare un colore dello schermo tra blu, verde, arancione, rosso e viola, quindi premere il pulsante Modalità per confermare e uscire.</p> <p>■ Quando si accede all'impostazione "LUMINOSITÀ", premere il pulsante "+/-/="- per regolare la luminosità dello schermo, quindi premere il pulsante Modalità per confermare e uscire. Suggestivamente, premere contemporaneamente i pulsanti "+ e "+/-/="- per tornare alla pagina precedente.</p> <p>MISURE DI SICUREZZA:</p> <table border="1" data-bbox="1507 1708 1881 1928"> <tbody> <tr> <td>Protezione da svuotata oltre tempo massimo (10 s)</td> <td>Lo schermo mostrerà "10 S OLTRE TEMPO MASSIMO"</td> </tr> <tr> <td>Protezione dal circuito aperto</td> <td>Lo schermo mostrerà "CONTROLLARE L'ATOMIZZATORE"</td> </tr> <tr> <td>Protezione dal cortocircuito</td> <td>Lo schermo mostrerà "CORTOCIRCUITO ATOMIZZATORE"</td> </tr> <tr> <td>Protezione da bassa tensione</td> <td>Lo schermo mostrerà "BATTERIA SCARICA"</td> </tr> <tr> <td>Protezione dal sovraccarico</td> <td>Il dispositivo interromperà la ricarica</td> </tr> <tr> <td>Protezione dal surriscaldamento</td> <td>Lo schermo mostrerà "SURRESCALDATO"</td> </tr> <tr> <td>Protezione dall'inversione di polarità</td> <td>Il dispositivo non erogherà corrente</td> </tr> </tbody> </table> <p>RICARICA:</p> <table border="1" data-bbox="1507 1940 1881 2114"> <tbody> <tr> <td>Corrente di carica massima</td> <td>2A</td> </tr> <tr> <td>Tensione di carica consigliata</td> <td>5V</td> </tr> <tr> <td>Collegare il cavo di tipo C</td> <td>Lo schermo mostrerà l'icona della batteria in ricarica</td> </tr> <tr> <td>Completamente carica</td> <td>Lo schermo si spegnerà</td> </tr> <tr> <td>La tensione di carica è superiore a 5,8 V o inferiore a 4,5 V</td> <td>Il dispositivo interromperà la ricarica e lo schermo mostrerà "VERIFICARE USB"</td> </tr> </tbody> </table> <p>Se si preme il pulsante di accensione durante la ricarica, la batteria interromperà la ricarica per garantire la sicurezza.</p> <p>INFORMAZIONI IMPORTANTI SULL'UTILIZZO DI LIQUIDI CONTENENTI NICOTINA Prima di utilizzare liquidi contenenti nicotina, l'utente è tenuto a leggere attentamente le seguenti informazioni.</p>	Protezione da svuotata oltre tempo massimo (10 s)	Lo schermo mostrerà "10 S OLTRE TEMPO MASSIMO"	Protezione dal circuito aperto	Lo schermo mostrerà "CONTROLLARE L'ATOMIZZATORE"	Protezione dal cortocircuito	Lo schermo mostrerà "CORTOCIRCUITO ATOMIZZATORE"	Protezione da bassa tensione	Lo schermo mostrerà "BATTERIA SCARICA"	Protezione dal sovraccarico	Il dispositivo interromperà la ricarica	Protezione dal surriscaldamento	Lo schermo mostrerà "SURRESCALDATO"	Protezione dall'inversione di polarità	Il dispositivo non erogherà corrente	Corrente di carica massima	2A	Tensione di carica consigliata	5V	Collegare il cavo di tipo C	Lo schermo mostrerà l'icona della batteria in ricarica	Completamente carica	Lo schermo si spegnerà	La tensione di carica è superiore a 5,8 V o inferiore a 4,5 V	Il dispositivo interromperà la ricarica e lo schermo mostrerà "VERIFICARE USB"	<p>LIQUIDI CONTENENTI NICOTINA: Non usare se si è allergici alla nicotina o ad uno qualsiasi degli altri ingredienti contenuti nel liquido (consultare l'etichetta del produttore per maggiori dettagli).</p> <p>AVVERTENZE E PRECAUZIONI: I liquidi contenenti nicotina non sono raccomandati per:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Non fumatori • giovani sotto l'età legale; • Donne in gravidanza o che allattano, poiché la nicotina è nota per essere in grado di attraversare la placenta ed essere escretata nel latte materno; • Coloro che hanno problemi di salute generale, come malattie cardiache, ulcere duodenali e dello stomaco, problemi al fegato o ai reni, mal di gola a lungo termine o difficoltà respiratorie dovute a bronchite, enfisema o asma; • Chi ha una tiroide iperattiva o un feocromocitoma (un tumore della ghiandola surrenale che può influenzare l'ipertensione); • Coloro che hanno il diabete, in quanto la nicotina può influenzare i livelli di zucchero nel sangue. • quelli che assumono il seguente farmaco; • Teofilina (per trattare problemi respiratori) • Ropinirola (per il trattamento della sindrome delle gambe senza riposo) • Clozapina (per trattare la schizofrenia) <p>POSSIBILI EFFETTI COLLATERALI: Se si inala troppa nicotina o si utilizza troppo il prodotto, è possibile che si verifichino uno o più dei seguenti effetti:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Sensazione di svenimento • Nausea (sensazione di malessere) • mal di testa • tosse • Irritazione della bocca o della gola • vertigini • Malessere allo stomaco • singhiozzo • Congestione nasale • Vomito (essendo malati) • Palpitazioni cardiache • Battito cardiaco anormale <p>Se si verifica uno o più di questi effetti collaterali, oppure eventuali effetti collaterali non elencati in questo foglio illustrativo, interrompere l'uso del prodotto. Se l'effetto / gli effetti persistono dopo l'interruzione dell'uso, consultare un medico o un operatore sanitario e portare questo foglio illustrativo alla sua attenzione.</p>	<p>WARRANTY</p> <p>Please visit our official website below to know our warranty policy and find an official after-sale support center in your country: https://www.aspireciig.com/service/</p> <p>If your region doesn't have a support center, you can contact the retailer for service as normal.</p> <p>IMPORTANT INFORMATION: When requesting for warranty claims, kindly provide receipts or invoice purchased from vendor. Please also keep the original box containing the serial number and security code, or batch code for verification.</p> <p>For detailed operating instructions, please visit: Manual: https://www.aspireciig.com/downloads/manuals/ Video: https://www.youtube.com/c/Aspireciig</p> <hr/> <p>Shenzhen Eigate Technology Co., Ltd. Floor 1-4, Building 3, No.14 Jian'an Road, Shajing Sub-district, Bao'an District, Shenzhen, Guangdong Province, China Tel: +86-755-81499783 Email: service@aspireciig.com</p> <p>To learn more about our products and how to use, please visit: www.aspireciig.com</p> <div style="text-align: right;">  <p>Manufactured by Eigate MADE IN CHINA</p> </div>
Operazioni	Dispositivo	Dettagli																																								
Premere rapidamente il pulsante di accensione per 5 volte consecutive	Viene visualizzato "SPEGNIMENTO"	Per riciclarlo, premere nuovamente il pulsante di accensione 5 volte rapidamente																																								
Premere rapidamente il pulsante di accensione 3 volte	Bloccare o sbloccare i pulsanti	Cuando i pulsanti sono bloccati, funziona solo il pulsante di accensione																																								
Premono contemporaneamente il pulsante di accensione e il pulsante "+"	Reimpostare il numero di aspirazioni																																									
Protezione da svuotata oltre tempo massimo (10 s)	Lo schermo mostrerà "10 S OLTRE TEMPO MASSIMO"																																									
Protezione dal circuito aperto	Lo schermo mostrerà "CONTROLLARE L'ATOMIZZATORE"																																									
Protezione dal cortocircuito	Lo schermo mostrerà "CORTOCIRCUITO ATOMIZZATORE"																																									
Protezione da bassa tensione	Lo schermo mostrerà "BATTERIA SCARICA"																																									
Protezione dal sovraccarico	Il dispositivo interromperà la ricarica																																									
Protezione dal surriscaldamento	Lo schermo mostrerà "SURRESCALDATO"																																									
Protezione dall'inversione di polarità	Il dispositivo non erogherà corrente																																									
Corrente di carica massima	2A																																									
Tensione di carica consigliata	5V																																									
Collegare il cavo di tipo C	Lo schermo mostrerà l'icona della batteria in ricarica																																									
Completamente carica	Lo schermo si spegnerà																																									
La tensione di carica è superiore a 5,8 V o inferiore a 4,5 V	Il dispositivo interromperà la ricarica e lo schermo mostrerà "VERIFICARE USB"																																									